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时间：60分钟   总分：100分
一、选择。(选择正确答案的序号填涂。10分)
1.下面说法正确的是(    )。
A.小美画了一条长8厘米的射线 B.角的两条边越长，角就越大
C.钟面上6时整，分针与时针所成的角是平角
2.在8和9中间添上(    )个0，这个数才能成为八十亿零九。
A.6 B.7 C.8
3.一个数除以43，余数是30，这个数至少要再加上(    )，余数才能为0。
A.43 B.30 C.13
4.果园一共收获了414千克橘子，     ，一共能装多少箱？横线上应填(    )。
A.每23千克装一箱 B.每千克12元 C.560千克苹果
5.把一张长方形纸片任意分割成两个梯形，得到的两个梯形(总是相等的。(    )
A.周长 B.高 C.上底
二、我会判断。对的打“√”，错的打“×”。(每题2分，共10分)
1.一个除法算式，被除数乘15，要使商不变，除数也要乘15…………(    )
2.过一点只能画一条直线。…………… (    )
3. 小于、等于90度的角叫锐角。………………………(    )
4.要使□345÷45的商是两位数，□里最大能填3。………………(    )
5.一条射线长8米。................(    )
二、填空题。(每小题2分，共20分)
1.（1）50304000 读作：          
(2)九亿三千万八千 写作：          
2. (1)由7个亿、2个十万和6个千组成的数是          
（2)32000000000里面有           个亿。
3. 在○里填上“>”或“<”。
（1）6590000 ○693980 (2)30540000 ○31000000
4. (1)3000公顷=        平方千米 （2）7公顷=       平方米
5. (1)1平角=         度         (2)1周角=         直角
6.如图，直线c与直线         互相垂直，直线d与直
线         互相平行。
[image: 6b0397a89099d6014e656eb8db449fe]
7.如图，直线AC平行于直线GD。
(1)点B到直线GD的距离指的是线段         的长度。
(2)如果线段AG的长度是2厘米，那么线段CE的长度是         厘米。
[image: 6b0397a89099d6014e656eb8db449fe]
8. 新华书店要寄690本书，捆了46包，平均每包有         本。
9.学校组织学生看电影。电影院每排有28个座位，四年级共有129人，最多可以坐满        排。
10.王平和爸爸开车去离家216千米的外婆家，他们每小时行驶72千米，照这样的速度，需要         小时到外婆家。
四、计算。(共26分)
1.直接写得数。(12分)
210×5=          240÷60=     630÷7×8=    38÷19= 
13×70=          105×0=       725-85=      236+74=
603×21≈        399×42≈       120÷39≈       632÷92≈
2.竖式计算，带*的验算。(14分，每个验算加1分)
*408×35=              930×22=            805÷35=
 




2880÷64=             *125×39=           *722÷19=








五、动手操作。(请将答案写在答题卡的相应位置。12分)
1.(6分)(1)画出射线AB、线段AC、直线BC，再过点C画直线BC的垂线。(4分)
[image: b542846fbc0a90ceb2429076ad88eb1]
(2)画好的图形中锐角有(    )个。（2分）
2.在下面的方格纸上画一个底是5厘米，高是3厘米的平行四边形，并画出两条不同的高。(小方格的边长为1厘米)(6分)
[image: b542846fbc0a90ceb2429076ad88eb1]

六、统计。(请将答案写在答题卡的相应位置。9分)
下面是小希调查班里同学睡眠时间情况的统计表。
	睡眠时间
	10小时及以上
	9小时
	8小时
	 8小时以下

	人数 
	12
	   16
	  9
	    8


1.请你把上面的统计结果用条形统计图表示出来。(4分)
2.纵轴每格代表(    )人。（2分）   同学睡眠时间情况统计图
3.小学生的睡眠时间每天应不少于10小[image: b542846fbc0a90ceb2429076ad88eb1]
时。小希班里的同学睡眠时间不足1016
人数小时的有(    )人，你对他们有什么建议？(3分)




七、解决问题。(13分)
1、某校开展节约用电活动，第一季度共节约用电 318 度，照这样计算，一年能节约用电多少度?(4分)






2、王老师带800元去买篮球，买了13个还剩46元每个篮球多少元?(4分)











[bookmark: _GoBack]3、一辆汽车从甲地开往乙地去送货，去时用了5小时，回来时速度提高到 110 千米/时结果比去时少用了2小时就沿原路返回到甲地，这辆汽车去乙地送货时的速度是多少?( 5分 )
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